

桃園市平鎮區公所新聞稿

發稿單位：社會課

聯絡人：劉允治課長

聯絡電話：03-457-2105#2208
0928-102-196

平鎮區公所 114 年度佳節關懷活動

新春將至，平鎮區公所為關懷弱勢家庭，邀請本區低收入戶家庭，特於 114 年 1 月 18 日在中壢區香江匯餐廳舉辦佳節關懷餐會活動。本次活動除了享用美味佳餚，也準備了精采的氣球魔術表演，希望透過活動的舉辦一同分享佳節喜悅。其中關懷物資及禮金由財團法人中壢仁海宮及財團法人天得歐氏慈善基金會共同贊助。為感謝各民間團體回饋社會的貢獻精神，王副市長明鉅親臨會場頒發感謝狀，表彰此善心義舉。

桃園市政府近年來針對弱勢族群的照顧不遺餘力，持續開辦各項福利措施，包含生活及就學補助、醫療補助及看護補助等多元福利。針對低收及中低收入戶提供就業服務、弱勢家戶微型保險以及兒少發展帳戶等，期望透過資產累積協助自立脫貧。各區並設有「家庭服務中心」，由社工人員提供弱勢家庭專業且適切的服務與協助，持續為桃園市民提供優質的福利措施。

此外，婦聯會桃園市分會張市主委琦雅親自到場亦發起活動與中華 Fun 心關懷公益協會陳理事長玉君及多家民間單位一同響應送暖活動，嘉惠平鎮區 60 位獨居長者，每位可獲得春節慰問金及保暖組。

透過本次的關懷餐會，不僅讓與會者感受溫暖情懷，亦是展現本市公私協力、不分你我照顧弱勢群體的具體實踐，期望新的一年持續精進完善各項社福措施，共同展望未來社會和諧共榮的美好願景。